
ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ 

Δωρεάν Προληπτικός Δερματολογικός Έλεγχος 

Θεσσαλονίκη, 02 Ιουλίου 2025 – Νέα Παραλία (Άγαλμα Μεγάλου Αλεξάνδρου) 

 

Η δράση ενημέρωσης και δωρεάν προληπτικού δερματολογικού ελέγχου που 

πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 2 Ιουλίου 2025, από τις 09:00 π.μ. έως τις 2:00 μ.μ., 

στη Νέα Παραλία Θεσσαλονίκης (Άγαλμα Μεγάλου Αλεξάνδρου), ολοκληρώθηκε με 

μεγάλη επιτυχία και ιδιαίτερα θετική ανταπόκριση από το κοινό. Στο νέο πλήρως 

εξοπλισμένο κινητό  πολυϊατρείο   «Ασκληπιός» του Χαμόγελου του παιδιού, 

εξετάστηκαν συνολικά 110 άτομα  ενώ 8 άτομα παραπέμφθηκαν για περαιτέρω 

κλινικό έλεγχο. 

 

 

                        

Πολίτες περιμένουν να εξεταστούν στο κινητό  πολυϊατρείο   «Ασκληπιός» του Χαμόγελου 

του παιδιού από  τους ιατρούς της Β’ Δερματολογικής Κλινικής του ΑΠΘ. 

 

 

Η μεγάλη προσέλευση του κόσμου ανέδειξε την ανάγκη για τέτοιου είδους δράσεις 

προληπτικής ιατρικής και ευαισθητοποίησης του πληθυσμού για την υγεία του 

δέρματος. Η έγκαιρη ανίχνευση δερματολογικών προβλημάτων είναι κρίσιμη για την 

πρόληψη σοβαρών παθήσεων όπως ο καρκίνος του δέρματος και άλλες 

δερματοπάθειες. 

 

Η δράση οργανώθηκε από τους Ειδικευόμενους Νοσηλευτές Δημόσιας Υγείας / 

Κοινοτικής Νοσηλευτικής της 3ης ΥΠΕ, σε συνεργασία με τους ιατρούς της Β’ 

Δερματολογικής Κλινικής του ΑΠΘ. 



 

Οι Ειδικευόμενοι Νοσηλευτές Δημόσιας Υγείας/Κοινοτικής Νοσηλευτικής 3ης ΥΠΕ μαζί με τη 

Συντονίστρια Νοσηλευτικής Ειδικότητας Δημόσιας Υγείας/Κοινοτικής Νοσηλευτικής 3ης ΥΠΕ  

κ. Ευαγγελία Μεϊμέτη και την Αναπληρώτρια Συντονίστρια Νοσηλευτικής Ειδικότητας κ.  

Αρβανιτίδου Ελένη. 

Η δράση συνδιοργανώθηκε από Το Χαμόγελο του Παιδιού, την Ελληνική 

Δερματολογική & Αφροδισιολογική Εταιρεία, την Ένωση Στρατιωτικών Κεντρικής 

Μακεδονίας και το Δήμο Θεσσαλονίκη. 

 
Στην πρώτη φώτο: Οι Ειδικευόμενοι Νοσηλευτές Δημόσιας Υγείας/Κοινοτικής Νοσηλευτικής 

3ης ΥΠΕ μαζί με τη Συντονίστρια Νοσηλευτικής Ειδικότητας Δημόσιας Υγείας/Κοινοτικής 

Νοσηλευτικής 3ης ΥΠΕ κ. Ευαγγελία Μεϊμέτη , την Αναπληρώτρια Συντονίστρια Νοσηλευτικής 

Ειδικότητας κ.  Αρβανιτίδου Ελένη και τις Δερματολόγους κ. Βασιλική Παπαδοπούλου, κ. 

Μαρία -Εμμανουέλα Αναγνωστάκη  

Στη δεύτερη φωτο: Ο πρόεδρος της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφέρειας Κεντρικής 

Μακεδονίας κ. Γεώργιος Τσιγκρέλης,  η  Συντονίστρια Νοσηλευτικής Ειδικότητας Δημόσιας 

Υγείας/Κοινοτικής Νοσηλευτικής 3ης ΥΠΕ κ. Ευαγγελία Μεϊμέτη, η Καθηγήτρια Δερματολογίας 

κ. Μυρτώ -Γεωργία Τρακατέλλη και οι δερματολόγοι κ. Βασιλική Παπαδοπούλου , κ. Μαρία -

Εμμανουέλα Αναγνωστάκη  

Ευχαριστούμε θερμά για την συμβολή τους με σκοπό την επιτυχία της δράσης. Η 

πρόληψη σώζει ζωές και η ενημέρωση αποτελεί το πρώτο βήμα προς αυτήν την 

κατεύθυνση. 


